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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3743 

Vragen van de leden Kuiken en Kathmann (beiden PvdA) aan de Minister van 
Justitie en Veiligheid over de mishandeling van een veertienjarig meisje 
(ingezonden 28 juli 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
18 augustus 2021). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Familie van mishandelde Frédérique (14): «Ongekend 
verdrietige aanval, maar overrompeld door warme reacties»»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de mishandeling van het genoemde meisje afschuwe-
lijk en onbegrijpelijk is? Zo ja, waarom? Zo nee, welke kwalificaties zou u aan 
deze mishandeling willen geven? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het goed zou zijn als u vanwege uw functie in de 
publiciteit duidelijk kenbaar zou maken wat u van deze misdaad vindt? Zo ja, 
heeft u dat al gedaan of gaat u dat nog doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het ook goed zou zijn als u het slachtoffer en haar 
familie zou laten weten dat u achter hen staat en dat u benadrukt dat het van 
belang is dat de daders worden opgespoord? Zo ja, heeft u dat al gedaan of 
gaat u dat nog doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Wat is uw mening over het invoeren van een verhoogd strafmaximum voor 
een strafbaar feit dat met een discriminatoir oogmerk is begaan? 

1 Metronieuws.nl: 27 juli 2021 https://www.metronieuws.nl/ Familie van mishandelde Frédérique 
(14): «Ongekend verdrietige aanval, maar overrompeld door warme reacties»
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Kuiken en 
Kathmann (beiden PvdA), van uw Kamer aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over de mishandeling van een veertienjarig meisje (ingezonden 
28 juli 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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